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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE FP-lJ1S,"2019 -
2019.

ÚB|fiTO: AQUISIÇÃO DE RECARGA DE OAS LIQUEFEITO DE PETROLEO - GLP. BEM COMO DE VASILHAMES,
DESTINADOS A MAN|.ITENÇÃO DAS ATIVIDADES DIARIAS DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS
[SECIIÉÍ`I`ARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA. DE ACORDO COM AS QIIAN'I"lDAI'3ES
CONSTANTES DO ANEXO I (TERMO DE REFERENCIA), DO EDITAI...

Aos 11 [onze] dias do mês de dezembro do ano de 2019, às 08:15 horas, reuniu-se em sessao
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
nã 02/2019, de 02'. de janeiro de 2019, assim composta: ]Ol-IGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA CIRAO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a reali:c.ação do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um
prazo de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 08:15 as 08:30 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes nã 01 - Propostas de Preços e nã 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Comprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. COIVIGAS COMÉRCIO
VAREIISTA DE GAS LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o nã 210.708.438/0001-S2; 02. MENINO DEUS
DISTRIBUIDORA DE GLP EIRELI, inscrita no CNP] sob o nã 26.594.158/0001-20. Apos recebimento
dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão
verificou que os mesmos foram apresentados em conforniidacle com o solicitado no Edital. Na
sequencia, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verificado que as licitantes apresenl;a¡'am a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus
respectivos representantes, em conformidade com o I1eIatg'|*lg de §§1'§¿.fjez]cian1e11to: COMGAS
COMÉRCIO VAREIISTA DE GAS LTDA - ME, neste ato representada pelo Sr. Alessandro de Farias
Lima, Socio Administrador, .inscrito no CPP sob o n'~`* 730.4-07.54-3-00; MENINO DEUS DISTRIBUIDORA
DE GLP EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Francisco Adalberto Nogueira Granja, Titular
Administrador, inscrito no CPF sob o nã 367.068.253-87. Apos a divulgação do resultado do
credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou :E1 palavra aos representantes presentes onde os mesmos
declinaram de usã-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os E,nve|ope[_s_] "O1" -
Proposta de Preços das licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas
e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Apos análise das propostas
de precos, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes COMGAS COMÉRCIO
VAREIISTA DE GAS LTDA - ME; MENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE GLP EIRELI, por atenderem
satisfatoriamente as exigências do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento das propostas de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de usá-la. Deu-se o início ã etapa de lances e/ou negociação às 09:00 horas, cujo resultado sera
descrito abaixo:
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[CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NP PP-013/2019 -
2019.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO:COMGAS COMERCIO VARE]IS'I`A
DE GAS LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 130.169,50 [CENTO E TRINTA MIL CENTO E
SESSENTA E NOVE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o LoteÚ nico, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorlas, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresaCOlVIGÃS COMÉRCIO
VAREIISTA DE GAS LTDA « ME, foi constatado que a mesma não atendeu satisfatoriamente as
exigências do Edital, sendodeclarada de "viva voz"INAEILITADA, motivada pela não apresentação do
respectivo contrato em acompanhamento ao atestado de capacidade técnica apresentado, não
atendendo na Integra ao item d.1 do Edital, e, consequentemente, a demonstração de QIJALIFICAÇAO
TÉCNICA. Na sequencia, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta de preços da licitante
classificada em ZS lugar - MENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE GLP EIRELI. Na sequência, foi
verificada a aceitabilidade da proposta da licitante e_m 29 lugar, e em seguida, foi realizada
a verificação de suas condiçoes babilitzatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro,
juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação,
deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a
analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da
empresaMENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE GLP EIRELI, foi constatado que a mesma atendeu
satisfatoriamente às exigências do Edital, sendodeclarada de "viva voz" HABILITADA. Apos, o Sr.
Pregoeiro verificou que preço global constante da proposta de preços da licitante MENINO DEUS
DISTRIBUIDORA DE GLP EIRELIse encontra acima do preço medio estimado para o lote. Ante o
exposto, o Sr. Pregoeiro passou a negociar o preço proposto com a licitante. O representante declarou
de "viva voz" que não negocia o valor inicial ofertado, frustrando a negociação com o Pregoeiro.
Considerando que o preço global para o lote único ofertado não esta igual ou inferior ao preço global
medio estimado para a presente contratação, sendo este um requisito para aceitação do preço
ofertado, o Sr. Pregoeiro declarou o preço ofertado da licitante MENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE
GLP EIRELInãg_açe1tãy_el, e, ainda, considerando que a licitante COMGAS COMÉRCIO VAREIISTA DE
GAS LTDA - Mliijáse encontradeclg rgçjg jggj1j|¡`jgfla, o Sr. Pregoeiro declarou ERA§ASSADAa presente
licitação.Apos,foi concedida a palavra aos representantes das licitantes para manifestarem interesse
em interpor recurso administrativo quanto aos julgamentos realizados nas fases procedidas da
licitação. O representante da licitante COMGAS COMÉRCIO VAREIISTA DE GAS LTDA ~ ME
manifestou de "viva voz" interesse em interpor recursoadministrativo em face ao resultado da Fase de
Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e I-labilitação, direito este que será garantido
por se encontrar previsto no Art. -'-IP", Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Por
fim, o representante requereu de "viva voz" ao Sr. Pregoeiro copia de todo processo licitatorio. Nada
mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada
pelo Pregoe o, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada presente sessão pública, as 11:10_h(borario local).
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

I [CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA __DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NP PP-013/2019 -
2019.

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:
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L com-:Ás coiviãnclo vnssjlsrâ os GÁS LTDA - ME

Alexsandro de Farias Lima
_ Socio Administrador

INO D S DIISTRIBUIDORA LP EIRELI
. Francisco Adalberto Noguei Granja

Titular Administrador,

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

JORGE AUG STD CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro
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